



PROMETNA PENTLJA PRI TOMAČEVEM ZA DAN VSTAJE

Na odseku med Hošimihovo ulico in Tomačevim delavci tozda Nizke gradnje SCT dokončujejo podaljšek severne obvoznice pri izvennovojskem priključku Tomačevo ter južni servisni cesti...

Foto: IVAN ŠUČUR-IKI

BRIGADE – TO NI VEČ LE MLADINSKO VPRAŠANJE

Kaj torej hočemo?

Letošnje majhno število brigadirjev, ki so se prijavili na Občinski konferenci ZSMS Ljubljana Bežigrad za mladinske delovne akcije...

delo v bratski brigadi Sava Kovačević, ki je na zvezni MDA Skopje 84. S sklepom predsedstva smo odpovedali udeležbo na akciji Slavenska Požega 84...

Saturnus, Elma TOZD POS, SDK, IAA, KIG, SCT, Slovina, ZRI TOZD Bolnišnica, Astra, Energoinvest, Iskra Commerce, Mladinska knjiga, OŠ Danila Kumar, OŠ Milan Suštaršič...

Praznovanje v Beričevem

Šestdeset let je tega, kar v Beričevem in okolici deluje kulturno društvo: pred vojno kot Društvo kmetijskih fantov in deklet, po njej pa kot Kulturno društvo Jurij Fleišman.

čevem najovil koncert Delavske godbe Bežigrad, so praznili šestdeset delovnih let kulturnega društva in petdeset let zidave Kmetijskega doma. Slovesnost je bila v letos popravljenem domu.

partije uprle osvajalcem in domačim izdajalcem v narodnoosvobodilnem boju. V kulturnem programu so sodelovale pevke ženskega zbora KUD Jurij Fleišman...

M. Š.

Rečani v Ljubljani

Ljubljana in Reka že nekaj let tesno sodelujeta na mnogih področjih. Med družbenopolitičnimi organizacijami, društvi in krajevnimi skupnostmi so se v teh letih spletle tesne vezi...

dobčinski gospodarski zbornici so, na primer, govorili o vplivu zdajšnjih pogojev gospodarjenja na gospodarstvo obeh mest...

zbornic preko delegatov zvezne skupščine) nekatere ugodnejše pogoje za dobro gospodarstvo. Nekateri delovne organizacije in društva so se v soboto pomerile tudi v športu.

M. Ž.

Nagrajeni reševalci praznične križanke

Komisija, v kateri so bile Vera Mihajlovič, Zdenka Pavlovič in Zalka Zavodnik je izžrebala pet nagrajencev, ki so pravilno rešili praznično križanko.

- Zinka Bajec, Ptujka 18
Milena Blazič, Meškova 8
Marija Javornik, Herbersteinova 10
Matjaž Miakar, Ptujka 15
Samo Rink, Reboljeva 8

NAŠA ANKETA

Kam in kako na dopust?

Začeli so se dopusti. Motorizirani turisti in tisti, ki uporabljajo avtobus, vlak ali letalo, drvijo k morju, drugi bodo svoje počitnice prebili ob jezerih in v planinah. Tisti, ki jim letošnja draginja in skromen osebni dohodek ne dopuščata možnosti...

barko štartamo v Piranu, pluli bomo ob obali, vse tja do Splita. Z ženo in otrokom bomo tako preživel 20 dni počitnic na morju.



Helena Orehovec, Brane Kapun, Dušan Luzner, Slobodanka Klinc, Igor Hribar

TUDI LETOS

Otroška galerija na prostem



Med lanskimi poletnimi počitnicami se je uveljavila »otročka galerija na prostem« v okviru organiziranega varstva otrok. Na primerne lokacije so prišli tovariši iz Bežigradske galerije...

ZSMS lahko nosi odgovornost za preslabo informiranost, za slabo organizirane akcije (čeprav je to marsikje krivda občin, kjer so akcije organizirane)...

Ne vemo pa odgovora na to: Koliko časa se bomo še tako pogravali z ljudmi? In komu bo prej preklopilo?

MOJCA SLOVENC

PRIHODNJA ŠTEVILKA izide septembra

ZBOR OBČANOV - Logo and address information for the publication.

Glavni urednik: VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik: JANEZ SNOJ
Uredništvo in uprava: Linhartova 13, II. nadstropje...

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajatelj: Vlado Barabaš, Branko Dobravc...

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini...